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Цель: углубить  представление детей о ценности семьи, соблюдении добрых традиций, 

объединяющих семью.  

Задачи:   1)  Раскрыть понятие «семейные традиции» на примере проведения праздников, 

организации семейного отдыха, трудолюбия, заботе о близких.  

2)Формировать навыки ответственного поведения в семье. 

3)Развивать интерес к семейным традициям. 

4)Расктыть творческие способности . 

5)Воспитывать чувство любви к своей семье, к своим родителям. 

Материал: презентация «семейные традиции», фонограмма песни  « Родительский дом»,  

«Под крышей дома твоего» ,альбомные листы , карандаши, фломастеры , ножницы , клей, 

толковый словарь.  

                 Ход занятия 

Звучит фонограмма песни «Под крышей дома твоего». Семья – одно из шедевров природы 

– говорил  Джорж  Сантам, а народная  мудрость  гласит  « Без корней даже полынь не 

растет». Сегодня наше занятие о семейных традициях, о семейных праздниках.  Мы с 

вами поговорим о семейных традициях ,которые существуют в у нас в семьях .Будем 

вспоминать о самом хорошем из вашей жизни. Семьи все разные  и отличаются они 

своими привычками, укладом, обычаями, традициями. Традициями ,которые передаются и  

приумножаются  из поколения в поколение. Дети находят в толковом словаре значение 

слова « традиция». (Рассказ детей  о традициях в их семье). 

Человек рождается на свет, вырастает и начинает задумываться «кто я?», «откуда мои 

корни?». Издавна в русских семьях была традиция узнавать о своих предках, составлять 



свою родословную «генетическое дерево».  Память – это то без чего человек не может 

жить, то, что связывает нас с нашими корнями. (Рассказ детей о своих родословных). 

Игра «А ты мне кто?» Рассказ детей о предках, которыми они гордятся.  

Есть такая традиция называть своих детей в честь кого- то из родных  «продолжение 

династии» (рассказ  ребят, в чьей семье есть такая традиция). 

Игра « Мне нравится, когда меня называют…» 

Физкультминутка: (Дети слушают и выполняют задание) 

1) У  кого есть старший брат - хлопают в ладоши. 

2) У кого  есть старшая сестра - помахать руками над головой. 

1) У кого есть младшая .сестра, младший брат, бабушка, дедушка, кошка и т. далее. (Дети 

выполняют определенные действия) 

Традиция: составление семейного альбома. (Звучит песня « семейный альбом»). Дети 

рассказывают, показывают свои альбомы. 

Традиция: хранение старых  вещей. Во многих домах хранятся старые вещи. 

Человека уже нет, но мы храним вещь принадлежавшую ему. (Рассказы детей). Мы не 

должны быть «Иванами» не помнящими родства. 

Традиция: застолье с фирменным блюдом. (Рассказы детей). 

Традиция: семейные праздники. Какие семейные праздники отмечают в вашей семье? Для 

чего нужны семейные праздники?  (Собраться всей семьей, принарядиться, порадовать 

подарками  и т далее.) 

Рисование семейного герба 

Заключение: Что у нас главное в жизни? Для чего нужны семейные традиции?  


